
Результаты анкеты для родителей (законных 
представителей) "Удовлетворенность 

родителей работой детского сада и оценка 
качества образования" 

27.04.2022, 16:55 
начало анкетирования 

16.05.2022 16.55 

прием ответов завершен 

Общее кол-во респондентов составило – 186 человек 

Заполнить анкету 

Какую группу посещает Ваш ребенок? 

Ответы График % 

 

Количество 

группа № 1 "Звоночки"  12.37 23 

группа № 2 "Зайки"  10.22 19 

группа № 3 "Знайки"  5.91 11 

группа № 4 "Чебурашки"  5.38 10 

группа № 5 "Смешарики"  3.76 7 

группа № 6 "Сладкоежки"  9.68 18 

группа № 7 "Лисята"  9.68 18 

группа № 8 "Медвежата"  9.68 18 

группа № 9 "Ромашки"  10.22 19 

группа № 10 "Солнышко"  12.9 24 

группа № 11 "Сказка"  10.22 19 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

186 

0 

Как долго Ваш ребенок посещает детский сад? 

Ответы График % 

 

Количество 

менее 1 года  38.17 71 

от 1 до 2 лет  19.35 36 

от 2 до 3 лет  24.73 46 

более 3-х лет  17.74 33 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

186 

0 

 



 

 

Насколько Вашему ребенку психологически комфортно в детском саду? 

Ответы График % 

 

Количество 

вполне комфортно  62.9 117 

скорее комфортно, чем нет  28.49 53 

трудно сказать  5.91 11 

скорее некомфортно  1.08 2 

совершенно некомфортно  1.61 3 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

186 

0 

Рассказывает ли Ваш ребенок о жизни в детском саду? 

Ответы График % 

 

Количество 

всегда  36.56 68 

часто  33.87 63 

иногда  25.27 47 

не рассказывает  5.38 10 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

186 

0 

Как складываются ваши отношения с педагогами (группы)? 

Ответы График % 

 

Количество 

Постоянно деловое сотрудничество  52.69 98 

Постоянно посещаем родительские собрания  18.28 34 

Хороших контактов наладить не удалось  1.08 2 

Теплые дружеские взаимоотношения  47.85 89 

Педагоги чаще информируют нас о плохих поступках детей  4.3 8 

Другое: 
В целом неплохо, но некоторые моменты педагог умалчивает 
Очень хорошие воспитатели в нашей группе! 
В нашей группе прекрасное отношение к детям , но контакта с 
родителями почти нет, одному что- то о нуждах сказали , 
другим нет, вот и по своему сарафанному радио узнаем об 
утренниках , нуждах группы ( например , ребенок сам 
рассказал об отсутствии туалетной бумаги , поэтому терпел и 
не ходил в туалет или о том, что давай возьмём пару 
листочков чистой бумаги , пюа то рисовать не на чем ) хотя 
для всего этого собраны средства , родительский комитет 

 4.3 8 



Ответы График % 

 

Количество 

работает оперативно . Но до нас не доносят что там 
закончилось , а что сломалось . 
Педагог информирует о работе группы. Если проблема, в 
ответ могу услышать, что вы от меня хотите 
Хорошие отношения, без претензий 
Хорошее общение с воспитателем 
Назира Исроиловна , очень хороший и человек и педагог!!!Мы 
рады, что есть такой Воспитатель в нашем дет саду!!! 

У нас самый лучший педагог! Спасибо Екатерине 
Александровне за профессионализм, заботу, ответственность 
и любовь к детям! Мой ребёнок с большим удовольствием 
ходит в детский сад, надеемся что Екатерина Александровна 
доведёт нас до выпускного! 
По подменному воспитателю, Татьяна Анатольевна не 
справляется с детьми, дети идут со слезами или не идут 
вообще! Каждый раз истерика практически у всех детей 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

186 

0 

Что по вашему мнению, прежде всего должен дать детям детский сад? 

Ответы График % 

 

Количество 

Подготовку к школе  53.76 100 

Помощь в развитии способностей  68.28 127 

Научиться быть в коллективе, общаться с детьми  86.56 161 

Умение себя вести (правила поведения)  46.24 86 

Другое: 
Если родители занимаются ребёнком, то детский сад может 
провести диагностику, то чего не доусвоил или просто не знал 
этот ребёнок. 
Комфортное пребывание в дружеской среде, помощь в 
развитии бытовых и коммуникативных навыков 

В возрастной группе 3-4 года детский сад должен дать детям 
в первую очередь комфортное психологическое состояние и 
достойный уход, для того, что бы ребёнок был готов 
воспринимать информацию и нормы поведения. 

 1.61 3 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

186 

0 

БЛОК № 1. Открытость и доступность информации о ДОО 

Как часто Вы посещаете официальный сайт детского сада? 

Ответы График % 

 

Количество 

Часто  3.13 5 

Иногда  70.63 113 

Никогда  20 32 



Ответы График % 

 

Количество 

Не знал/а о существовании сайта ДОО  6.25 10 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

160 

26 

Как бы Вы оценили … ? 

Ответы График % 

 

Количество 

достаточность, полезность и актуальность информации об организации, размещенной на сайте 

очень плохое  0.63 1 

плохое  3.75 6 

удовлетворительное  32.5 52 

хорошее  49.38 79 

очень хорошее  13.75 22 

удобство навигации и дизайн сайта детского сада 

очень плохое  1.25 2 

плохое  8.13 13 

удовлетворительное  33.13 53 

хорошее  45 72 

очень хорошее  12.5 20 

достаточность информации о педагогических работниках, размещенной на сайте детского сада 

очень плохое  1.88 3 

плохое  3.75 6 

удовлетворительное  28.13 45 

хорошее  51.88 83 

очень хорошее  14.38 23 

наличие возможности внесения предложений, направленных на улучшение работы детского сада 

очень плохое  0 0 

плохое  5.63 9 

удовлетворительное  33.75 54 

хорошее  48.75 78 

очень хорошее  11.88 19 

доступность сведений о ходе рассмотрения обращений (жалоб, предложений, вопросов) администрацией детского сада 

очень плохое  0 0 

плохое  6.88 11 

удовлетворительное  33.75 54 

хорошее  46.88 75 



Ответы График % 

 

Количество 

очень хорошее  12.5 20 

меры, принятые в детском саду для защиты от проникновения посторонних лиц 

очень плохое  2.5 4 

плохое  8.75 14 

удовлетворительное  37.5 60 

хорошее  36.25 58 

очень хорошее  15 24 

режим работы детского сада (время начала и окончания работы) 

очень плохое  0.63 1 

плохое  6.25 10 

удовлетворительное  23.13 37 

хорошее  49.38 79 

очень хорошее  20.63 33 

предоставляемые возможности участия детей в различных мероприятиях (конкурсах, выставках, концертах) 

очень плохое  0 0 

плохое  3.13 5 

удовлетворительное  22.5 36 

хорошее  45.63 73 

очень хорошее  28.75 46 

доступность взаимодействия с работниками детского сада (по телефону, эл. почте, через сайт, лично)? 

очень плохое  0 0 

плохое  2.5 4 

удовлетворительное  15.63 25 

хорошее  47.5 76 

очень хорошее  34.38 55 

репутацию детского сада в микрорайоне (городе) 

очень плохое  1.25 2 

плохое  3.13 5 

удовлетворительное  20.63 33 

хорошее  53.75 86 

очень хорошее  21.25 34 

возможность получения информации об образовательных услугах детского сада из открытых источников (через сайт, 

объявления на стендах, по телефону, эл. почте)? 

очень плохое  0 0 

плохое  5 8 

удовлетворительное  31.25 50 

хорошее  48.75 78 

очень хорошее  15 24 



Ответы График % 

 

Количество 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

160 

26 

Какой информацией (разделом) Вы интересовались, в последнее время, на сайте ДОО 
(выберите один или несколько вариантов ответа)? 

Ответы График % 

 

Количество 

основные сведения  60 96 

структура и органы управления образовательной 
организацией 

 16.25 26 

локальные нормативные акты ДОО (раздел документы)  14.38 23 

образование  48.13 77 

образовательные стандарты и требования  23.13 37 

руководство, педагогический состав  51.88 83 

материально-техническое обеспечение и оснащенность 
образовательного процесса 

 16.25 26 

платные образовательные услуги  50.63 81 

стипендии и иные виды материальной поддержки  3.75 6 

финансово-хозяйственная деятельность  7.5 12 

новости  46.88 75 

психолого-педагогическое сопровождение  43.13 69 

питание  60.63 97 

комплексная безопасность  25.63 41 

не интересовался(-лась) информацией  31.88 51 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

160 

26 

Блок № 2. Комфортность условий предоставления услуг 

оценивание по 5-балльной системе: 1 балл - очень плохое, 2 балла - плохое, 3 балла - 
удовлетворительное, 4 балла - хорошее, 5 баллов - очень хорошее 

Ответы График % 

 

Количество 

Оцените степень Вашей удовлетворенности материально-техническим обеспечением ДОО в целом (оборудование 

территории и участков групп, оснащение групп, зала и кабинета мебелью, пособиями, игровыми материалами) 

очень плохое  5.15 7 

плохое  13.97 19 

удовлетворительное  30.88 42 



Ответы График % 

 

Количество 

хорошее  35.29 48 

очень хорошее  14.71 20 

Оцените степень удовлетворенности условиями охраны детей (ограждение территории, охрана, видеонаблюдение и т.п.) 

очень плохое  2.21 3 

плохое  8.09 11 

удовлетворительное  38.24 52 

хорошее  38.97 53 

очень хорошее  12.5 17 

Оцените степень удовлетворенности медицинскими услугами в ДОО (медицинская сестра, профилактические осмотры, 

прививки и т.п.) 

очень плохое  10.29 14 

плохое  10.29 14 

удовлетворительное  39.71 54 

хорошее  29.41 40 

очень хорошее  10.29 14 

Оцените степень удовлетворения организацией питания в ДОО (меню, индивидуальный подход) 

очень плохое  0.74 1 

плохое  5.15 7 

удовлетворительное  27.94 38 

хорошее  47.06 64 

очень хорошее  19.12 26 

Оцените степень удовлетворения условиями индивидуализации работы с детьми (учет индивидуальных особенностей 

детей, создание условий для реализации творческих способностей и интересов детей, реализация индивидуального 

образовательного маршрута ребенка) 

очень плохое  1.47 2 

плохое  6.62 9 

удовлетворительное  25.74 35 

хорошее  38.97 53 

очень хорошее  27.21 37 

очень плохое  2.21 3 

плохое  0.74 1 

удовлетворительное  33.82 46 

хорошее  44.12 60 

очень хорошее  19.12 26 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

Блок № 3. Доступность услуг для детей с особыми образовательными потребностями (ОВЗ) 
и детей-инвалидов (доступная среда) 



Ваш ребенок имеет заключение территориальной психолого-медико педагогической 
комиссии (ТПМПК) 

Ответы График % 

 

Количество 

да  22.79 31 

нет  77.21 105 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

Если Вы на предыдущий вопрос ответили "Да", то оцените степень удовлетворенности 
условий для детей с особыми образовательными потребностями (ОВЗ) по 5-балльной 
системе: 1 балл - очень плохое, 2 балла - плохое, 3 балла - удовлетворительное, 4 балла - 
хорошее, 5 баллов - очень хорошее 

Ответы График % 

 

Количество 

Оцените степень удовлетворенности условиями организации психолого-педагогической помощи для детей с ОВЗ и 

детей-инвалидов (наличие в штате узких специалистов (психологов, дефектолога, логопедов), ППк и т.п.) 

очень плохое  2.33 1 

плохое  2.33 1 

удовлетворительное  11.63 5 

хорошее  41.86 18 

очень хорошее  41.86 18 

Оцените степень удовлетворенности условиями организации обучения и воспитания детей с ОВЗ и детей-инвалидов 

очень плохое  2.33 1 

плохое  0 0 

удовлетворительное  11.63 5 

хорошее  44.19 19 

очень хорошее  41.86 18 

Оцените степень удовлетворенности доступной среды для детей с ОВЗ и детей-инвалидов (элементы доступной среды 

(пандусы. звонок и т.п.; МТБ (учебные пособия и мебель и т.п.)) 

очень плохое  2.33 1 

плохое  2.33 1 

удовлетворительное  18.6 8 

хорошее  48.84 21 

очень хорошее  27.91 12 

очень плохое  3.13 1 

плохое  0 0 

удовлетворительное  12.5 4 

хорошее  46.88 15 

очень хорошее  37.5 12 



Ответы График % 

 

Количество 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

44 

142 

Блок № 4. Доброжелательность, вежливость и компетентность работников ДОО 

оценивание по 5-балльной системе: 1 балл - очень плохое, 2 балла - плохое, 3 балла - 
удовлетворительное, 4 балла - хорошее, 5 баллов - очень хорошее 

Ответы График % 

 

Количество 

Оцените степень доброжелательности, вежливости и компетентности работников из числа административного состава 

(заведующий, заместитель заведующего по АХЧ, делопроизводителя) 

очень плохое  0 0 

плохое  2.21 3 

удовлетворительное  14.71 20 

хорошее  52.94 72 

очень хорошее  30.15 41 

Оцените степень доброжелательности, вежливости и компетентности работников из числа педагогического состава 

ДОО в целом (старший воспитатель, методист, воспитатели и другие пед.работники) 

очень плохое  0 0 

плохое  1.47 2 

удовлетворительное  5.88 8 

хорошее  41.18 56 

очень хорошее  51.47 70 

Оцените степень доброжелательности, вежливости и компетентности младшего обслуживающего персонала (младшие 

воспитатели и др.) 

очень плохое  0.74 1 

плохое  0 0 

удовлетворительное  6.62 9 

хорошее  39.71 54 

очень хорошее  52.94 72 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

Блок № 5. Качество предоставления образовательных услуг 

Удовлетворяет ли Вас качество предоставления образовательных услуг при реализации 
основной образовательной программы? 

Ответы График % 

 

Количество 



Ответы График % 

 

Количество 

да, полностью  58.82 80 

частично  25 34 

не удовлетворяет  7.35 10 

затрудняюсь ответить  8.82 12 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

В каких направления развития Вы увидели успехи Вашего ребенка за прошедший учебный 
год (один или несколько вариантов ответа)? 

Ответы График % 

 

Количество 

речевое развитие  57.35 78 

физическое развитие  27.21 37 

художественно-эстетическое развитие  30.15 41 

познавательное развитие  61.03 83 

социально-коммуникативное развитие  47.06 64 

затрудняюсь ответить  12.5 17 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

Какие образовательные области Вы бы выбрали для дополнительного развития своего 
ребенка в следующем учебном году (отметьте нужное)? 

Ответы График % 

 

Количество 

речевое развитие  55.88 76 

физическое развитие  54.41 74 

художественно-эстетическое развитие  55.88 76 

социально-коммуникативное развитие  33.82 46 

познавательное развитие  52.21 71 

Другое: 
Выбераю все варианты! 
В след году ребёнок не будет посещать детский сад. 
- 
Обучение чтению 
Другое 

А был выбор? Предложили "рисование", мы согласились. 
Хотелось бы больше выбора, но пока видно его нет. Идём по 
основной программе. 

 4.41 6 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 



Блок № 6. Взаимодействие семьи и ДОО 

Считаете ли Вы необходимой совместную работу ДОО и семьи? 

Ответы График % 

 

Количество 

да  78.68 107 

нет  5.88 8 

затрудняюсь ответить  15.44 21 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

Какой вид помощи Вы хотели бы получить от администрации детского сада? 

Ответы График % 

 

Количество 

информационную  75 102 

консультативную  39.71 54 

Другое: 
Чтобы родителям разрешили присутствовать на майском 
утреннике у детей, так как все ковидные ограничения сняты 
губернатором! А мы ни разу не были на детском празднике! 
Никакой вид помощи не нужен 
- 
Нет такого 

Нет 

 3.68 5 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

Какой вид помощи Вы хотели бы получить от педагогов и специалистов детского сада? 

Ответы График % 

 

Количество 

информационную  45.59 62 

диагностическую  64.71 88 

консультативную  55.15 75 

Другое: 
Я хочу чтоб педагоги помогали детям справлять нужды 

Нет 

 1.47 2 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

В каких формах приемлемо для Вас сотрудничество с детским садом? 

Ответы График % 

 

Количество 



Ответы График % 

 

Количество 

родительские клубы  8.09 11 

совместные праздники  41.18 56 

родительские собрания  60.29 82 

консультации специалистов  61.76 84 

выставки, фото-выставки  27.94 38 

посещение занятий в группе  36.03 49 

день открытых дверей в детском саду  42.65 58 

экскурсии  29.41 40 

Другое: 
Достаточно информации по телефону 
Нм разу за два года не были на праздниках детей , хотя 
ограничения сняты давно 
Любых, только карантина и санитарные дни всё портят 

Посещение праздников 

 2.94 4 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

 

Недостаток каких знаний, вы ощущаете в вопросах воспитания детей? 

Ответы 

 
Недостатка нет 
Никаких 
Никаких 
Логопедических 
Ни каких 
Не знаю как стеснительную дочку научить играть с детьми 
- 
Хотелось бы по больше рисовать, лепить... 
Нет 
* 
Затрудняюсь ответить 
Нет недостатка 
Затрудняюсь ответить 
Общеобразовательная программа по развитию мышления, логики, памяти. 
--- 
Прививать коллективность и следить как дети взаимодействуют друг с другом. 
Б 
Недостатков нет 
Не ощущаю недостатка 
Недостаток медицинских знаний 

 

Никаких 
Знания есть, но проблема всех родителей это большое время которое отнимает работа 
Всё хорошо 
Нахождение общего языка с ребенком в момент кризиса 
Никаких 
Нет не достатков 
Логопедических 



Психология 
Чтение книг 
? 
Правильное воспитание 
Пока не каких 
Нет комментариев 
При частой смене основного и подменного воспитателя, со вторым отношения не выстроены. Пока не 
спросишь- не ответит , о конкурсах в группе - не знает .видимо коммуникация страдает и между 
воспитателями тоже 
Со стороны родителя-недостаток терпения и спокойствия. 
Всё в порядке 
Никаких 
Все хорошо 
Затрудняюсь 
Затрудняюсь ответить 

 

Нет 
Затрудняюсь ответить 
Информация о стране, в которой живем, кто наш президент, уважение и любовь к Родине и отчизне, 
формирование патриотизма 
Программа на год для детей 
Нет 
Нет 
Нет 
Нет недостатков 
Недостатков никаких не ощущаю, наоборот восхищена работой педагогов! 
Все устраивает 
--- 
Все устраивает 
физическое воспитание 
Нет 
Все устраивает 
Не ощущаю никаких недостатков. 
У моего ребёнка стало лучше речевое развитие. Недостатки не знаю что писать 
- 
Нет недостатков 
Особенности воспитания ребёнка согласно возрасту 

 

Затрудняюсь ответить 
Не ощущаю 
- 
Все устраивает 
Познание через игру 
Не ощущаю 
Затрудняюсь ответить 
Нет 
на данном этапе, никаких 
Нет недостатка знаний на текущий момент, в этом вопросе постоянно развиваюсь как родитель 
Побольше рисованный 
Плохо слушаются 
Психологических 
В области речевого развития и развития творческого потенциала. Хотя в большей степени, все же, не 
недостаток знаний, а недосток времени. 
Затрудняюсь ответить 
Нет 
Возрастное воспитание 
- 
Нет недостатка 
- 
 
Речевое развитие 
Повеление 
- 
...... 
Социально - коммуникативных 
Нет домашнего задания от логопеда 



Не ощущаю 
Нет такого 
Недостатков нет 
Нет 
Речевое 
Никаких 
Меня все удовлетворяет 
Разучивание стихов, физ подготовка 
Письмо 
А 
Все хорошо 
Нет таких 
Подготовка к школе. 
Затрудняюсь пока ответить 
Затрудняюсь 
Нет недостатков 
Нет недостатка 
Никаких 
Ни каких 
. 
Психологических- как помочь ребенку справиться мм трудностями, но задаю их в частном порядке психологу. 
Садике 
Логопедичеких- аналогично , спасибо Ирине Сагитяновне, всегда расскажет и покажет 
Недостатков нету 
Как объяснить ребёнку,что нельзя все что он видит купить. 
Как правильно объяснить ребёнку, что чужые люди это чужие люди, тк ребёнок без страха идёт к чужим 
Развитие речи, нет доп занятий 
Чтение 
Нет 
Нет 
Психология ребенка. Что делать, чтобы ребенок слышал, а не слушал. 
Скорее ощущаю недостаток сил 
Мало занятий по развитию детей 
Затрудняюсь ответить 
Нет вопросов 
Пока справляемся,спасибо 
Ещё не умеет читать 
Психология детская 
- 
+ 
Нет 
Затрудняюсь ответить 
. 
Никаких)))) 
, 
. 
Затрудняюсь ответить 
Нет 
Никаких 
Нет 
Не каких 
- 
Нету недостатков 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

136 

50 

 

 

Ваши предложения по улучшению качества работы детского сада 

Ответы 

Очень ждём доп занятия 
Медицинского работника постоянного нет очень плохо 
* 



Смена питания , можно частично( обед норм, полдники -заменить) 
- 
1.Надежная охрана здания, чтобы в рабочее время садика было сложнее попасть внутрь. Иногда приходишь 
забрать ребёнка во время, когда калитки еще закрыты, и в домофон даже не спрашивают, кто и куда и просто 
открывают дверь! Это неправильно, так любой неадекват может зайти к нашим детям! 
2. Очень хочется, чтобы медсестра была на месте всегда и в случае чего, воспитатель сразу мог отвести к 
ней ребёнка, а не только когда нужно ставить прививку! 
3. Чтобы в садике были реализованы платные программы доп. Обучения - по рисованию, по танцам, по 
музыке, тк мы готовы платить за это, чтобы ребёнок чем-то занимался, кроме садика! 
4. Чтобы больше удплялось внимание физическому развитию детей, было больше занятий физкультурой и 
спортивных праздников. 
5. И самое главное, чтобы разрешили родителям присутствовать на утренниках! В мае у нашей группы будет 
выпускной из средней группы, последний праздник с нашим любимым воспитателем Назирой Исроиловной и 
очень хочется быть на нем! Так как нет никаких ковидных ограничений уже (кроме масочного) , а родителям 
до сих пор почему-то нельзя! Хотя бы 1 родитель в маске от ребёнка чтобы бы мог прийти! 
* 
Хотелось-бы дополнительные занятия по профилактике плоскостопия, ОФП. 
Оставаться всегда такими же доброжелательными, полными любви к детям и к своей работе. 
Проконсультируйтесь с коллегами из садика №48. Родители и дети в восторге как организована работа с 
детьми. Очень жаль что у нас в садике нет активной работы с детьми. Детсадовская жизнь скучная и унылая. 
Очень жаль. 
Рассмотреть тему установки видеокамер в группе 
Все устраивает 
Обязательно наличие медицинского работника , корректировка меню ( хочется видеть фрукты ) 
Всё устраивает. 
Успехов и терпения 
Обновление детских площадок! 
Нет 
Спасибо за работу 
Качество работы детского сада хорошее,ходит третий ребенок,в течение этих годов много чего улучшено в 
садике. 
Медсестру бы неплохо было бы устроить 
Слова благодарности за Ваш труд 
Улучшение технического оснащения и состояния мебели.Более разнообразное питание 
Все очень хорошо 
Время работы с 7 утра 
Наладить систему охраны территории детского сада, обновление/реставрация участка для прогулок 
Ребёнка за три года забирали регулярно(не один раз и не два) в сырой обуви,и мокрой верхней одежде, и 
сырой поддеве. Качество работы в просушки одежды нет, после каждого раза больничный лист с ребенком. 
Детские участки без слез не взглянешь. 
Обустройство детских площадок 
Сделать прозрачными правила карантинов 
Организовать/вернуть продленки или доп.занятия, вместо них 
Ввести на базе детского сада дополнительные занятия, например, такие как танцы, рисование, музыкальное 
развитие. 
мой ребёнок обожает Екатерину Александровну, она находит подход к каждому воспитаннику. 
в этот садик ходим исключительно из-за неё. 
очень надеемся, что администрация приложит усилия и предоставит обещанное доп образование 
была информация, что был у детей логопед - информации никакой нет о результатах тестирования 
Применять более современные и гибкие приемы в вопросе воспитания детей. Здорово будет ввести больше 
совместных игр на улице в теплое время года, между группами к примеру или среди детей в группе. 
Реже закрываться на карантины, ремонт, субботник и т.д. потому что родители-это люди, которым надо 
работать!!!!!, чтобы прокормить детей. 
А когды вы закрыты или на очередном карантине, который каждый год происходит 1 неделю в месяце, то 
ребенка девать некуда 
Все хорошо, садиком и специалистами, работающими с детьми, довольны. Работа логопеда очень радует, 
видим результат. И спасибо за дополнительные занятия по рисованию, ребёнку нравится. 
Обслуживание и благоустройство площадок возложить на плечи администрации детского сада, особенно в 
плане материальных затрат. 
Затрудняюсь ответить 
Музыкальное занятия по чаще 
Улучшения качества работы хотелось чтоб было сотрудников дет.сада к отношению родителей без всяких 
перепалок. Давайте жить дружно!!! 
Все хорошо 
В детском саду совсем не организована система ухода за детьми. Не налажен контакт, дети рыдают и не 
хотят идти в садик. 
Ужасные туалеты, сиденья не держатся, видела грязные унитазы. 
Медицинский работник чтобы появился 
Все хорошо 



Очень хочется группу продленного дня. 
Спасибо 
Нет предложений 
Больше экскурсий для детей 
Речевыe занятия, доп кружки, анг язык, развивающие уроки дополнительные. 
Нет 
В свете последних событий вопрос к безопасности д/с. Предложений у меня нет, я не специалист в этом 
деле. Но забор скорее чтобы дети не убежали, нежели кто-то не проник. Охрана 1 человек (может я 
ошибаюсь? Возможно второй следит за камерами?) 
Уличные площадки очень старые. Реставрируются из года в год. Часть объектов собиралась самими 
родителями (и нами тоже) "на коленке". Требуются современные комплексы. 
Необходимо обновление меню 
Чтоб больше уделяли время занятиям, развитию детей 
- 
Ходить по чаще на экскурсию 
Все хорошо 
Нет 
Нет 
Всё устраивает 

Всего ответов: 

Не ответивших: 

55 

131 

 

 


